IZBRISANA  TEMELJNA SVOBOŠČINA: BITI VOLJEN
Najpomembnejša značilnost vsake osebne svoboščine-pravice, je njena neposredna in neovirana danost in  nepogojnost izvesti to pravico, neodvisno od volje, pravice-svoboščine drugih!
V Sloveniji je pravica biti voljen izbrisana. S tem, ko  nepošten zakonodajalec z zakonom pogojuje oziroma  omejuje dostopnost biti voljen, ne omejuje pa z nobenim pogojem voliti, je izvedena in uvedena v volilni sistem ena najhujših oblik diskriminacije človekovih političnih in državljanskih pravic oz. svoboščin. Nepogojna pravica volivk in volivcev biti voljen,  je v Sloveniji sistemsko , množično in sistematično kršena. Zakonodajalec je nevzdržno omejil pravico volivke in volivca biti voljen z voljo drugih, volivčevo pravico voliti drugega pa premeteno ni omejil z voljo drugih, sicer bi ljudje znoreli ! 
Takšno ukinitev pravice  biti voljen oz. pogojevanje  pravice biti voljen, je zakonodajalec izvedel zato, da ohranja svoj politični monopol, netransparentost svojega delovanja, doseganje takšne politične apatije volivcev, da se volitev ne udeležijo. Neudeležba svobodne konkurence na volitvah, omogoča že izvoljenim politikom, da so ponovno izvoljeni,  ker jih njihov interesni lobij z udeležbo na volitvah tako lažje izvoljiv. Za izvolitev si obstoječe voljene strukture ne postavljajo nobenih pogojev glede števila dobljenih volilnih glasov , oz. volilnega kvoruma udeležbe volivk in volivcev na  dan volitev. Ni kaj, volilna prevara za veliko večino, krivičnost, volilna lobijska moč manjšine. In tudi mediji  vse manj pozivajo k volilni udeležbi, saj se zavedajo svoje umazane igre kolaboracije z paradržavnimi oblastniki,  in ta umazana neetična igra se bo klavrno končala tudi za njih vsled trajnega  sprenevedanja o poročanju o izbrisu brezpogojne pravice biti voljen.
FARSA SPRENEVEDANJA NEDEMOKRATIČNO IZVOLJENIH POLITIKOV
[bookmark: _GoBack]Z  zakonom o volitvah je potrjena  svoboščina, da za pravico voliti drugega, ni zahtevana pisna podpora volivke  ali  volivca, za pravico biti voljen, pa politično zakonodajna mafija zahteva podporo volivk in volivcev . Za podporo kandidaturi zadoščajo trije poslanci ( običajno jo dajo sami sebi) do števila 8000 podpor volivk in volivcev , za nepriviligirane politične kandidate (državljane). Za Evropske volitve so dovolj 4 podpisi poslancev za listo kandidatov, za drugo posamezno listo kandidatov pa 3000 podpor volivk in volivcev. Z AMPUTACIJO pravice biti voljen brez podpore drugih, je razvidna, obelodanjena vsa beda in ničevost pohlepa zakonodajne, sodne , ustavne in izvršne oblasti,  v monopolno ohranjanje oblasti obstoječega parapolitičnega razreda. Veliko večino diskriminiranega političnega razreda tvorimo mi , 1,75 milijona volivk in volivcev Sloveniji . Vsako sklicevanje nekaterih, kako je z volilnimi pravicami v drugih državah, je samo beg od resničnosti. Mednarodne pogodbe o političnih, državljanskih in osebnih svoboščinah in pravicah vsem slovenskim državljankam in državljanom omogočajo svobodno izražanje volje na enakopravnih volitvah. Sedaj so volitve neenakopravne in nerazumno omejujejo pravico in možnosti sodelovanja pri opravljanju javnih zadev, tako neposredno(z referendumi) ali po svobodno izbranih-voljenih predstavnikov. V  Sloveniji je pravica biti voljen pogojena v nasprotju z mednarodnim pravnim redom, pogojena s političnim prepričanjem, socialnim poreklom,  premoženjem in družbenim statusom posameznika. Volilna zakonodaja je tudi zato diskriminacijska , zlonamerna in izkoriščevalska! Volilno svobodo tvorijo splošne, svobodne, poštene, enakopravne, pravične in zato demokratične volitve,   z  obema svoboščinama-pravicama hkrati, nepogojno: da si voljen in da voliš drugega. ZA  izvedbo pravice  voliti drugega,  vsak volivec dobi na dom pisno vabilo od nedemokratičnih samodržcev , da se lahko udeleži volitev dne ….od 7 do 19 ure. Volivec ima na izbiro celo  pravico da voli predčasno, če ni v stanju priti brez pomoči drugega na volišče, ga na prebivališču obišče »radodarno« volilna komisija. Za pravico biti voljen, pa ni ne volje, ne papirja, ne črnila, je ena sama črnina, ki so jo ustvarili in jo izvajajo »demokratično izvoljeni«.
Zlorabe parademokratov Sloveniji  na področju volitev, pravic volivk in volivcev so tako forenzično dokazane!
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